

江陵新闻

JiangLing News

04

2023年2月10日 星期五

荆州日报出版

农历癸卯年正月二十

山东华鲁恒升集团有限公司负责人到江陵考察 抢速度 保质量 加快项目建设进程

本报讯(通讯员方圣洁 黄洋)近日,山东华鲁恒升集团有限公司党委书记、董事长、总经理常怀春率考察团到江陵,考察华鲁恒升荆州项目建设情况。县领导全运宝、徐驰、张瑜参加活动。

座谈会上,双方就华鲁恒升荆州项目建设情况进行深入交流。常怀春希望江陵县继续支持项目建设,争时间、抢速度、保质量,全面加强项目建设进程。

县委书记全运宝表示,江陵县委县政府将当好服务保障项目建设的“金牌店小二”,坚定坚决保障华鲁恒升一期项目早日建成投产,全力以赴保障华鲁恒升二期项目早日开工建设。

全运宝到企业开展“十问十帮”活动 增强发展动能 实现互利双赢

本报讯(通讯员方圣洁 黄洋 付逸飞 李雪怡)2月1日,县委书记全运宝到企业开展“十问十帮”活动。县领导王焱群、张瑜、姚巍参加活动。

在湖北秒捷汇科技有限公司,全运宝详细询问公司生产经营情况。他强调,企业要有市场思维和经营理念,结合江陵特色产业进行重点宣传。要加强新媒体传播,拓宽销售渠道,助推产品销售。相关部门要加大扶持力度,吸纳更多农户加入到产供销体系中来,实现企业与农户双赢。

在湖北荆州煤炭港务有限公司,听取相关情况汇报后,全运宝强调,要统一思想,压实责任,做好一期项目收尾工作。要切实增强紧迫感,明确时间节点,倒排建设工期,优化工程方案,加速二期项目建设。要稳定现有客户群,积极拓展新客户,为公司发展注入强劲动能。

全运宝调研耀斜5测钻加深项目及重点企业开工情况 为江陵产业发展提供重要资源支撑

本报讯(通讯员倪章宇 李雪怡)2月3日下午,县委书记全运宝调研马家寨乡耀斜5测钻加深项目及重点企业开工情况,并检查安全生产工作。

县委常委、宣传部长杨锋参加调研。在马家寨乡耀斜5测钻加深项目建设现场,全运宝通过实地查看、听取相关情况介绍,详细了解项目建设进度、安全保障措施等情况。

全运宝强调,要严把安全关、质量关,高标准开展勘探工作,全力加快项目建设进度。要坚持科学、严谨态度,摸清矿产资源储量、分布及利用潜力等情况,为全县产业发展提供重要资源支撑。

该项目建成后,能有效探明地下矿产资源储量及埋深情况,为全县经济社会高质量发展提供要素保障。目前,该项目已按照国家和行业有关规范完成设计,进入正式实施阶段。

全运宝还到湖北聚石新材料科技有限公司,实地查看了解企业建设、生产计划等情况。他强调,要强化水、电、气等各类生产要素保障,确保项目早达产、早见效。要时刻紧绷安全生产这根弦,认真排查各类安全隐患,确保企业运营安全。各有关部门要聚焦企业需求,当好“金牌店小二”,全力协助企业解决生产经营中的卡点堵点问题。

江陵县召开党政联席会议

本报讯(通讯员黄洋 欧阳钰海)近日,县委书记全运宝主持召开党政联席会议,传达学习省市相关会议和重要讲话精神,听取相关工作汇报,并讨论研究其他事宜。

会议强调,全县上下要扛牢政治责任,增强做好“三农”工作的使命感、责任感和紧迫感,推动中央一号文件在江陵落地见效。要把握重点任务,立足江陵实际,大力实施“四大工程”、发展“四

大共富产业”,加快推动农业农村现代化。要加强组织保障,强化党对“三农”工作的领导,推动人力投入、物力配置、财力保障转移到乡村振兴上来。

会议要求,要坚持党的绝对领导,奋力推进政法工作现代化。要坚持服务中心大局,聚焦主责主业,找准服务全县中心工作的结合点、切入点、发力点,为江陵全域绿色高质量发展保驾护航。要坚持锻造政法铁军,着力打造

政治过硬、本领高强、作风优良的精兵队伍。

会议指出,要认真学习领会,深刻领会“两个永远在路上”“六个如何始终”,时刻保持解决“大党独有难题”的清醒和坚定。要抓好重点任务,加快清廉江陵建设,扎实开展违规吃喝问题专项整治,营造风清气正的政治生态。要提升监督质效,切实让干部知敬畏、存戒惧、守底线。

会议强调,要凝心聚力,坚定不移推进中国式现代化的江陵实践,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家江陵篇章。要深刻领会省委、市委经济工作会议精神,把握新要求,展现新作为,确保延续2022年发展势头,在全省快速进位。

县领导李先刚、罗勇、汪新华、肖吉武、肖俊杰、徐驰、王焱群、张家芳、杨锋、张瑜、欧阳春参加会议。

江陵县召开平安稳定工作专题会暨目标管理责任书签订会议

干在实处 走在前列 全力建设平安江陵

本报讯(通讯员李雪怡 倪章宇)近日,江陵县召开平安稳定工作专题会暨目标管理责任书签订会议。县委书记全运宝主持会议,县领导李先刚、罗勇、汪新华、肖吉武、肖俊杰、徐驰、贺孟业、王焱群、张家芳、杨锋、张瑜、欧阳春参加会议。

会议要求,全县上下要深入贯彻

落实党的二十大精神,切实加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,推动更高水平平安江陵干在实处、走在前列。要注重加强党的领导,各地各部门要建立健全平安建设领导机制,坚持每季度召开一次平安稳定工作会议,要注重聚焦重点项目,继续把深入推进市域社会治理现代化试

点工作载入责任书,各地各部门按照“属地管理”和“谁主管谁负责”原则,分解平安稳定重点工作,明确任务书、路线图、时间表,实施项目化管理。要注重坚持人民至上,以共建共治共享为方向做好平安稳定工作,各地各部门要认真领悟执行《目标管理责任书》相关内容,始终担牢“促一方发

展、护一方稳定”政治责任,狠抓贯彻落实,为建设更高水平平安江陵作出更大贡献。

会上,县委书记全运宝,县委副书记、县长李先刚与乡镇(管理区)和县直单位代表签订《目标管理责任书》,县委副书记、政法委书记罗勇对《目标管理责任书》作相关说明。

培育和践行社会主义核心价值观

青春暖冬行 温暖游子心

2月1日至6日,团县委联合县青年志愿者协会组织30名青年志愿者,以“青春暖冬行 温暖游子心”为主题,在江陵车站开展暖冬志愿服务活动,包括咨询引导、文明劝导、秩序维护、行李搬运等内容。(张许诺 摄)



为电信诈骗提供帮助 两男子被江陵警方抓获

本报讯(通讯员王帅)近日,江陵警方抓获2名涉嫌帮助网络信息犯罪的网上逃犯。

今年1月,受害人黄某到江陵县公安局白马派出所报警,称自己遭遇网络贷款诈骗,损失150余万元。接到报警后,县公安局立即成立专案对案件进行侦办。经“情指行”一体化实战化中心研判,发现黄某被骗的钱转入外省男子王某、崔某的银行卡内,专案民警遂将两人列为网上逃犯进行追缉。

1月30日,民警在工作中发现,违法犯罪嫌疑人王某可能在内蒙古一带活动,立即赶往内蒙古,在当地警方的大力支持下成功将王某抓获。

经审讯,王某交代,自己将名下的银行卡租借给“上线”从事电信诈骗活动,已从中牟利1万余元。民警进一步侦查发现了犯罪嫌疑人崔某的线索,于2月6日成功将其抓获。经审讯,崔某交代,自己将名下银行卡出售给“上线”从事电信诈骗活动,从中非法获利3300元。

2名嫌疑人到案后,民警规劝他们积极退还诈骗钱款。截至目前,民警已为受害人黄某追回经济损失7.5万余元,相关挽损工作正在进行中。

目前,犯罪嫌疑人王某、崔某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

打造“清廉名片” 传递清风正气 陈家巷廉政文化园对外开放

建设清廉江陵

本报讯(通讯员李雪怡 付逸飞)陈门三御史居住旧址位于白马寺镇陈岗村陈家巷,一门三御史为官清廉、为人请愿的历史故事在当地广为流传。近日,陈家巷廉政文化园正式对外开放,江陵又增一处廉政文化宣传教育阵地。

改造前,公园是一片杂草丛生的空地。白马寺镇充分利用闲置资源,结合美丽乡村项目建设,打造廉政文化主题园。

陈家巷廉政文化主题园位于白马寺镇陈岗三组,以“家国千秋,清政廉洁”为主题,打造“廉洁一景”景观格局,充分彰显清、廉、洁、大、诚、勇等元素,让人观景思廉、悟廉,增强廉政意识,着力营造“以廉为荣、以腐为耻”的社会氛围。

今年以来,白马寺镇坚持探索创新廉洁文化宣传模式,打造身边廉洁文化教育阵地,传递清风正气,让廉洁文化在潜移默化间润心灵。

用活红色资源 助力乡村振兴 沙岗镇建设红军饭堂

本报讯(通讯员李雪怡 付逸飞)近年来,沙岗镇大力发展红色旅游,盘活闲置资产,积极发动周边群众共同参与建设红军饭堂。

红军饭堂原址是湘鄂西革命时期红军的被服厂。改造中,遵循修旧

如旧、因地制宜、就地取材原则,充分展现了红军饭堂的文化内涵。

下一步,沙岗镇将对红军街街面进行整体改造,恢复湘鄂西早期建筑风格,同时带动周边村民积极参与红色旅游,实现革命优良传统薪火相传。



近日,江陵县交通运输综合执法大队持续开展出租车市场整治行动,严厉打击违法违规行为,保障乘客合法权益。截至目前,大队共检查客车、出租车140余台次,整改出租车车身无监督电话和顶灯不亮7起、客车安全锤不齐全2起、灭火器过期1起、安全带损坏2起。(刘强 摄)

全力以赴打好蓝天保卫战

江陵河道分局加强堤防禁烧管控

本报讯(通讯员胡尧)为持续打响蓝天碧水保卫战,消除堤防禁烧等带来的安全隐患,近日,江陵河道分局全面压实工作责任,加大巡查执法力度,坚决杜绝在堤防管理范围内焚烧事件发生,确保实现“不着一把火、不冒一股烟”禁烧目标。

压实工作责任。江陵河道分局召开专题会议,贯彻落实全县禁烧工作

会议精神,对禁烧工作进行再安排再部署。加强巡查,狠抓落实,确保堤防禁烧工作全面落实落地,各基层管理段切实担负起监管工作职责,加大排查巡查力度,严防死守,发现一起扑灭一起,对不听劝阻、我行我素,且造成严重影响的依法移交相关部门处理。

强化巡查排查。分局每天出动7

台巡查车辆,50余人上堤巡查,各基层管理段体干部职工全员上堤开展巡查排查。每天对堤防沿线实行不间断巡查,对沿堤村组、游人密集区域、学校等重点区域加大巡查频次,一经发现起火点立即组织扑灭,严防堤防焚烧草皮等行为,并及时清除沿堤周围秸秆残留、枯枝落叶、垃圾杂草和黑斑物等,确保堤防草坪不受伤害。

加大宣传力度。分局充分运用流动宣传、网络宣传、通告宣传等方式,让宣传车跑起来、把宣传横幅拉起来,将禁烧要求宣传到沿堤村组。对沿堤村组走村入户开展重点宣传,广泛宣传河道管理相关法规及焚烧堤防草皮对生态环境的严重危害,争取沿堤群众的理解、支持与配合,营造浓厚禁烧氛围。

县教育局持续深化学校食堂专项整治行动 全力抓好开学“第一餐”

本报讯(通讯员严筱钧 李澳庆)近日,全县中小学迎来开学季,各校全力抓好开学“第一餐”。

走进江陵县第一初级中学食堂,食堂内宽敞明亮,大米、食材、调味品整齐排列。为了做好开学“第一餐”,学校认真落实“日结日采”制度,坚持使用新鲜食材,保证全体师生吃到“安

全、放心、可口”的美食。

学校主要负责人介绍,学生用餐菜品严格按照一刮、二洗、三冲、四消毒工序执行,并做到来源合法可溯。

在西湖小学,为满足处在换牙、补钙期的小学生生长发育需求,学校食堂坚持少盐少糖、荤素搭配,确保学生每天摄入的营养指标全部达标。

同时,加强学校食堂管理,制定严格规章制度,确保食材采购符合规定,让学生和教师吃得美味、吃得放心、吃得安心。

近年来,县教育局持续深化学校食堂专项整治行动,通过以案促改、追责问责,督促各学校切实履行工作职责,加强学校食堂管理,确保学生吃

上安全放心可口的食品。

为巩固专项整治成果,下一步,县教育局将进一步建立食堂管理长效机制,防范安全风险和廉政风险,明确伙食质量标准,每周推送营养食谱,着力改善伙食质量,形成用制度管人、管事、管物、管钱的良好食堂工作格局。

江陵县做强县域“医共体” 破解基层群众看病难看病贵

本报讯(通讯员严筱钧 李澳庆)近年来,江陵县加强“医共体”建设,由政府指导,县人民医院派出学科专家,每周到乡镇(农场)卫生院坐诊,形成县、乡、村三级医疗卫生组织联动,推进基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的新型医疗形式,极大便利了基层群众,破解基层群众“看病难、看病贵”难题。

2019年4月,县人民医院与马

家寨乡卫生院建立“医共体”,每周二—周五都有不同专业医生到马家寨乡卫生院坐诊。

“医共体”的建设,不仅向基层医疗机构“输血”,更帮助基层“造血”。在县人民医院帮扶团队的协助指导下,马家寨乡卫生院加强住院部、神经内科、康复医学科等建设,开展心内科介入治疗及智能住院护理等20余项新技术项目。

马家寨乡卫生院负责人介绍,通过专家传帮带,提高了医院的整体素质和服务能力,明显提高常见病、多发病诊治水平,以患者为中心的服务理念更加突出,形成“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”就医模式,有效推动了医院发展。

目前,县人民医院已与10家乡镇(农场)卫生院建立对口帮扶关系,派驻至少50名医院管理和卫生专业技

术人员每周轮班坐诊,保证受援医院全年均有派驻人员驻点帮扶。

下一步,按照全县“医共体”建设计划,江陵县将通过对口帮扶,帮助乡镇卫生院建强一批临床专科,带出一批骨干人才,填补一批技术空白,完善一批管理制度,全方位提高受援医院医疗水平和管理水平,提高县域内就诊能力,从而实现“大病不出县,小病不出乡”共同目标。